
 

Predmet: Skočić (opt. Sima Bogdanović i drugi)  
 
Viši sud u Beogradu 
Odeljenje za ratne zločine 
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Zbog narušavanja reda u sudnici, optuženi Zoran Đurđević udaljen je iz sudnice do kraja 
dokaznog postupka. 
 
Tužilaštvo za ratne zločine dostavilo je sudu izmenjenu optužnicu. Ovom izmenom obuhvaćeno 
je još 5 smrtno stradalih žrtava. Prema činjeničnom stanju utvrđenom tokom postupka, 
izdiferencirane su radnje izvršenja krivičnog dela ratni zločin protiv civilnog stanovništva u 
odnosu na optužene, tako da se svi optuženi terete za nečovečno postupanje, a optuženi Zoran 
Stojanović, Zoran Alić, Zoran Đurđević i Đorđe Šević i za uništavanje imovine velikih razmera, 
telesno povređivanje, silovanje i ubistvo 27 civila romske nacionalnosti od kojih je sedmoro dece 
mlađe od 14 godina. Optuženi Tomislav Gavrić tereti se i za silovanje, a optužena Dragana 
Đekić i za uništavanje imovine velikih razmera i telesno povređivanje. 
 
Ispitivanje veštaka Branka Mandića 
Veštak je tokom ovog postupka obavio psihijatrijsko veštačenje optuženog Zorana Stojanovića, i 
zajedno sa veštakom Anom Najman, psihologom, veštačenje zaštićenih svedoka „Alfe“, „Bete“ i 
„Game“. Naveo je da je kod optuženog Zorana Stojanovića utvrdio postojanje alkoholne 
zavisnosti, ali da ista nije dovela do propadanja intelektualnih funkcija, niti do pojave patoloških 
stanja. 
 
Ispitivanje veštaka Ane Najman 
Veštak Ana Najman je navela da je zaštićeni svedok „Alfa“ simplifikovana ličnost i da zbog toga 
ima primitivnije mehanizme odbrane kao što su potiskivanje, povlačenje i negacija. U situaciji 
kada se ponovo priseća traumatičnog događaja, ne umeće nove slike, već se jednostavno priseća 
događaja i zbog toga se ponovno traumatizuje. Isključila je mogućnost da zaštićeni svedok 
„Alfa“ na određen način govori o traumatičnom događaju pod uticajem autoriteta. Takođe je 
navela da je prilikom veštačenja „Alfa“ pokazala doslednost i autentičnost, na osnovu čega je 
zaključeno da kod svedoka ne postoji tendencija ka manipulaciji. Traumatičan događaj kod 
svedoka „Alfa“ neće dovesti do predimenzioniranja iskaza o tom događaju. 
 
 
 
 


